I[TPBU TECT U3 ITPAKTUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2

8. mapt 2010.

Hamnowmene. Tect Tpaje 20 MuHyTa. J[03BOJBEHA je yroTpeda HCKIBYUYHBO IHCAJbKE M OBOTA JICTa Nanupa. KoHauHe olroBope ymucata y
oxrosapajyhe xyhuie. Kopuctutu ce 6emmHama u nonehjuHoM srcTa 3a KoHIenT. [lonmyHuTr nogatke o kaHAuAaty y crieaehoj Tadmu.

OJALIU O KAHAUJATY
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1.V komy npukasanoM Ha couii je £=100V, R=10MQ u C=1pF. IIpekunau II je orBopen no TpeHytka ¢ =0 u mpu ToMme je

uc =E/2. (a) U3pauyHatu BpeMeHCKy KOHCTaHTY koia. (0) Ckunupaty HatoH u g (¢) 3a ¢ > 0. (5 moena)
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2.V kony npukazaHom Ha cimnn 1 je E=2V u R =1kQ. Kapakrepuctuka anoje je nmpukaszaHa Ha ciauiu 2. M3pauyHat jaduHy

cTpyje nuoxe. (5 moena)
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Cruka 1.

Cruka 2.




OAI'OBOPHU HA ITUTABA CA ITIPBOI' TECTA U3
I[NPAKTHUKYMA N3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHUKE 2
OIPXXAHOI" 8. MAPTA 2010. 'OJUHE

1. BpemeHcka koHcTaHTa je T=10s, a HAallOH OTMOPHUKA IPHKA3aH j¢ Ha CIUIH.
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2. Crpyja nmuone je I =800 A .



